

Театры области на гастролях

В минувшее воскресенье в последний раз поднялся занавес Ивановского драматического театра. Вскоре распрощаются со зрителем до осени Кинешемский драматический театр имени А. Н. Островского и Ивановский театр музыкальной комедии.

Оба драматических коллектива нынче, как и в прошлые годы, совершат гастрольную поездку по городам, районным центрам и селам нашей области. Ивановцы покажут там спектакли «Весенние страдания», «Деревья умирают стоя», «Ураган» и «Блудный сын». Кинешемцы познакомят зрителей со своими новыми работами — «Потерянная любовь» Всеволожского и «Пять сердец» Успенского.

Творческие коллективы побывают во всех районах области, выступят и в ряде крупных колхозов. Они окажут помощь сель-

ской художественной самодеятельности.

Со спектаклями «Звездный мальчик», «Карлик Нос» и «Лучше Ферды нет на свете» выедет в пионерские лагеря театр кукол.

Отправятся наши творческие коллективы и в другие области. Ивановский драматический театр в июле выезжает во Владимир. Театр музыкальной комедии в начале июня начнет представления в г. Калинин. В следующем месяце он будет гастролировать в Брянске, а затем в Калуге и закончит летние гастроли в столице Белоруссии — Минске.

В гости к ивановцам, кроме Московского театра имени Вл. Маяковского, начинающего выступления в нашем областном центре 15 мая, ожидают Владимирский и Калужский драматические и белорусский Государственный Академический театр оперы и балета.

Г. ЗАЙЦЕВА.

Рабочий край

г. Иваново

14 МАЯ 1959